

Новый верный путь к жизни.

Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв Своей тайны рабам Своим пророкам книга пророка Амоса 3,7.

Истино, Бог открывает боящимся Его, т. е. слугам Свсим, то что намеревается сделать; ибо и мне как самому найменьшому и последнему слуге Своему Господь Бог открыл, что Он начинает делать великую перемену в мире. Бог мне открыл в 1911 году, и чрез два года начал действовать, а именно с 1914 года. Но, хотя мне и открыл Господь Свое намерение, то все таки я не иначе уразумел как только чрез посредство Его Божественного плана, т. е. священных Писаний. С маленства я был наставлен отеческим законам, и выполнял таковой как повинность; хотя и имел страх Божий, но не разумел ничего, ибо мыслил что в мертвых божествах есть какая то неведомая чудодейственная сила, одним словом был как написано прор. Давидом пс. 113,16. Подобны им да будут делающие их и все, надеющиеся на них, значит я столько разумел, сколько разумеет мертвый бог т. е. икона или мертвый образ. Верил я, всяkim суевериям, даже мыслил, что в лесах и болотах живут дьяволы, но в дни 19 и 20 Октября 1911 года, для меня особенно достопамятные, я слыхал голос говорящий мне, что в людях живут бесы. После сего неописуемого мною всем подробного произшествия, я особенно задумывался, чтобы это значило, но никак не мог понять, у меня лежала книга Евангелие, которую я получил, как подарок за окончание курса Зaborольского Народного училища, я много раз принимался читать ее, но читая не разумел, но и разумел, а мои односельцы и все окружающие говорили что я с ума сошел, ибо я стыдился уже заходить в компанию пьяных и безчинных, это для меня было мерзостью. Я при встрече с каким либо человеком старался рассказать ему свое произшествие, для того лишь, чтобы получить от него, какое либо разяснение, так прошло с год, но за то время я уже начал понимать здраво слово Псалтири, что Псалтир написан не для тех мертвых, которых кладут в могилу, но для тех мертвых которые находятся в телах и ничего не разумеют. И вот, однажды я встретился с одним человеком из немцев, и видя что он разумный человек, я ему рассказал необыкновенное со мною произшествие, он слушая меня, прослезился и сказал мне! О, брат, ты есть предизбранный Божий, наблюдай за собой, ибо ты будешь ввержен в искушение, для сего купи себе библию, читай, и ты в ней найдеш, все о тебе написаное, верь без сомнения что Бог раз тебя избрал, то Он и научит тебя; я выслушав со страхом и трепетом говорившие им мне слова, и при-

Чтение 1000

аса білтік ода

нял таковыя слова к сердцу, каб-бы от самого Бога, и не давал себе покоя до тех пор, пока не купил от Федорука с Боголюб библію. Пріобретши библію, я не мог оценить ее, я радовался и пел псалмы, как пріобретшій великое сокровище, и еще больше и дороже сокровища.

Начиная читать библію, я не мог понимать значения Божественных слов, в то время мне припоминались достопамятныя для меня дни откровенія, и слышаный мною голос, „говорящій, он не знает“ и другой голос „мы его научим“ веря сему последнему, я благоговейно молился моему Господу Богу вечноживущему чрез Іисуса Христа Спасителя всех концов земли о дарованіи мне разуменія Божественных Слов Св. Пис., и постепено таковыя дарования получал, за что слаглю превозношу и прославляю вечноживущого Бога, ибо Он был, есть, и будет и всех надеющихся на Него не оставляет, вольг их слышит и спасает. По этому я сіе пишу, и всех прошу, обратитесь к Богу чрез Спасителя Іисуса Христа и вы уразумеете чему надлежит быть по плану Божьему, ибо все что было, есть и будет вы найдете на плане Божьем, т. е. в библіи, и уразумеете как можно избежать всех тех грядущих бедствій, которые определены на мір сей, а что определено, то и сбудется, ибо Бог наш верный Сильный и Крепкий.

Священный долг, или обязанность слуг Божіих предупреждать мір, о грядущих бедствіях, не взирая на то, послушают или не послушают нас. Я пишу сіе чтобы услышали на высоте Слушайте, звук трубы Божіей, услышавши, остановитесь на путях ваших, да подумайте хорошошенько, распросите старцев древних родов где путь добрый и по нему идите, может быть вы укроетесь от гнева Божія; ибо грядет день Господа Саæоøа на все гордое и высокомерное и на все превознесеное,—и оно будет унижено, книга прор. Ис. 2,12. Почему вы не смотрите что было? и что сделалось? какая была великая и могущественная россія? где эта гордость и высокомеріе? а везде раскинута по заграницах, и только мечтає о том что было, а теперь же такое время, что на месте, долго не стоит. Ибо это время исполненій всех пророческих предсказаний, это время воздаяній по делам. ✓

Не слушайте ваших высококультурных политиков, они вас вводят в заблужденіе, они рассказывают вам мечты своего сердца упорного, ихнія предсказанія несостоятся, все таковыя будут посрамлены.

Уразумейте хотя сіе пророчество: как утрення заря, распространяется по горам народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов, пророк. Іоиль 2,2. Горы: это есть міровыя царства, или высокія власти, тепер посмотрите, как распространяются темные народныя рабочія масы во всех царствах и напирают на горы т. е. на высокія власти? и подумайте как я последствія могут быть? О горе...— Но эти высоты, не видят, а все приготовляют небесный, т. е. духовный электрический или газовый огонь, ибо это такая будет война, какой не бывало от на-

чала міра, и не будет уже. И не подумают, что сами на сеъя беду приготвляют. Ибо пророк говорит: выкопал яму и сам упал в нее.

Еще есть немного времени, и есть еще средство для спасенія, только послушайте и пріймите, а если не послушаете, то Господь Сильный сломать ваше упорство и гордость Но лучше былобы если бы человек сам добровольно унизился, по примеру царя Іосафата. Когда воцарился цар Іосафат то первое время ходил путами отца своего Давида т. е. был справедлив ко всем народам населяющим его царство, а именно: издал равный для всех закон, выбрал, и поставил по всему своему царству людей справедливых, боящихся Бога и соблюдающих заповеди Его, чтобы они учили людей закону Божию имея при себе книгу Закона Божія; и действительно тогда в его царстве был порядок, и все любили его, и другія соседнія царства боялись нападать на него. Но человек в чести не пребудет, он уподобляется скоту безсмысленному пс. 48,13. Так случилось и с царем Іосафатом, и не только с им, но такія случаи, бывают со всеми правителями земли до сегодня.— Породнился царь Іосафат с другим соседним царем Ахавом, который был недостойный царь, и в его царстве был беспорядок такой как сегодня; а вы знаете что зло особенно прилипчиве; как породнился царь с недобрым и не честным коллегой, так породнились и все его слуги, и зло начало распространяться по всему царству Іосафата. Заметьте, что в то время тоже было много народаностей т. е. національностей, ибо Евреи завоевали тогда сем народов. Бог есть вечный и неизменный, и жилище Его постоянно находится в особо избранных людях, служителях Божіих до сегодня. Во дни царя Іосафата, был человек слуга Божій, как тогда называли прозорливец Іиій, он был с открытыми глазами и видел все происходящие, а раз видел, то не мог молчать, ибо он был слуга не міра сего, а Божій т. е. Духов, и слуги Божія до сегодня что видят и знают, то должны говорить правителям народным, ибо слуги Божіи дают отчет пред Богом Отцом Небесным. Слуг-же Божіих, не любили и не любят до сегодня, но мы любим и обличаем мір грешный. И так, как в то время не была еще так распространена печать как сегодня, то слуга Божій Іиій, выступил на встречу возвращавшемуся с недоброго пути Царю Іосафату, и сказал: следовало-ли тебе помогать нечестивцу, и любить ненавидящих Господа? за это на тебя гнев от лица Господня. Заметьте, что богатые, роскошные, гордые и все, которые угнетают бедный трудящій люд, это есть ненавидящіе Господа; а правители, только им и помогают. Цар Іосафат выслушав слова слуги Божія, принял к сердцу, обдумав что не хорошо делал, порвав все пакты договоры и союзы с нечестіем, а взялся за устроеніе порядка внутри своей страны, и обращал всех людей, чтобы бросили высокомеріе и гордость, а последовали смиреніем и кротким, дал разумным право, а глупым и не покорным палку. Поставил справедливых судей, по всему своему царству, и сказал судьям: смотрите, что вы делаете; вы творите не суд человеческий, но суд Господа, и Бог с вами в деле суда. И так да будет страх Господень на вас: действуйте осмотрительно; ибо нет у Господа Бога нашего, неправды, ни лицепріятія, ни мздоимства. 2 книга пар. 19, 1-8. После таких справедли-

ных и законных добросовестных распоряженій, некоторые народы брались воевать с царем Іосафатом, то царь еще лучше стал для народа своего, т. е. для всех народностей царства своего, обявил пост по всему своему царству, т. е. прощеніе, отпущеніе на свободу, дelenie с голодным хлеба, одеть нагаго, ввести в дом без пріютного, и т. д. добродетель, это есть установленный Богом вечный пост. За такія законныя, справедливыя, и добродетельныя установленія и распоряженія, все народы населяющіе царство Іосафата, стали любить царя и помогать ему во всех делах с чистым сердцем; то хотя, и вспыхнула война, то все таки цар Іосафат со своим дружественным народом победил, ибо Господь был с ними. Вот это есть долина царя Іосафата, он послушал служителя Божія, и опустился с высоты на низ т. е. в долину, и Господь благословил таковую долину, низ, уничеженіе и долина Іосафата названа долиной благословення до сего дня. Я, видящій идущій гнев Божій на все народы, не познавшия Егра, предупреждаю, остановитесь на путях ваших, обдумайте что вы делаете? не в юбileях ваших и не в празднествах и не в святостях ваших Господь; а живет Бог в простых смеренных и кротких сердцах, которые подневоленыя беззащитныя в ярмах, несущие не по силе тяжести, таковых освободите, то будет Бог с вами, и поможет Он вам во всяких ваших делах, и избавит Он вас, от идущих бедствій.

Ещо обращаюсь с моей просьбой ко всем, а тем более к вам называющим себя верующими, как то: баптисто-евангелистам и adventistам, не запрещайте подведомственным вам членам, читать разные издания, журналы и газеты, как это вы некоторые проповедники делаете, из этого уже видно, что вы хотите в темноте держать подневоленныя вам невинныя души, вы скоро дадите отчет пред Всеединящим Богом, и будет вам стыд и посрамленіе. Подумайте, проповедники, что вы проповедуете, вы все собираетесь улететь на небо, совсеми теми, кто вас слушает? А кто же будет очищать землю? Сего вы проповедники не хотите, ибо чистильщику нужно быть зачаканому, пока он что очистит? А вы привыкли языком вашимходить по небесам, и еще хотите с ногами влезть на небо; беритесь хотя бы головой войти на небо и то будет хорошо. Не разумеете писаний, ни силы Божьей, а подумайте сколько вы ввели в заблуждение невинных людей, вы дадите отчет перед Богом и Господом Неба и земли, предупреждаю вас, обдумайтесь и покайтесь разпросите старцев древних, а также и Иисуса Христа и учеников Его, ибо Они все свидетели Единного Истинного Бога, и я как найменьший подражаю делами их.

Да поможет нам Господь Бог наш, познать путь Его, и да благословит Он нас идти Его путем, и светить всем находящимся в темноте, и да вразумит Гооподь Правителей страны сей, и да сохранит Он, от всех грядущих бедствій, и мы будем Его славить, как Бога Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Редактор и Издатель Стефанъ Вахонюк.

Luck, druk. F. Richtera